
BAJRAMLIJA MILAN BANDIĆ 

 
Zagrebački gradonačelnik Milan Bandić posebna je džamijska i bajramska priča. Zagrebački 

gradonačelnik je doista ljubimac muslimanskoga svijeta. Kad je god trebalo, Bandić nam je 

uvijek priskakao u pomoć. On ne priča puno. Kad nešto obeća, on to i ispuni, bez truba i 

bubnjeva. Jednom sam osobno čuo da je obećao, kao sutradan, poslati bagere. Sutradan 

svratim sasvim slučajno u džamiju, onako iz navike, kad vidim – bageri udarrnički rade.  

 
Upravo zahvaljujući njegovu razumijevanju nas muslimana, naša je džamija izrasla u pravi 

islamski cvijet, kakva nema u svijetu. Meni je posebno simpatično što on bez ustezanja prilazi 

svakom muslimanu i čestita mu Bajram. Vjerujte, to ne radi zbog kojekakvih izbora, nego je 

on naprosto takav čovjek. Prijatelj. Upravo ta činjenica što je prijatelj u srcu, svima je nama 

prirastao baš u srcu. Tako je bilo svih prošlih godina, tako je bilo i ove godine.  



 
Posebno ga prijateljstvo veže s muftijom Ševkom ef. Omerbašićem i Mirsadom 

Srebrenikovićem. Kaže da mu je najugodnije kad sjedi između njih dvojice. Ali kad god 

sjedne da prodivani koju, već mora ustati, pa se često događa da sjedne s njima dvojicom, a 

završi negdje na sasvim drugom kraju džamije u prijateljskom druženju s našim 

džematlijama. Ono što kod njega zadivljuje je to da pamti imena i susrete. 

 
Naravno, tamo gdje je Bandić, tamo su novinari, televizijske i ostale kamere. Nema sumnje, 

zagrebački gradonačelnik je medijski vrlo privlačna ličnost; kao prijatelj je pouzdan, kao 

vjernik je pravi kršćanin, dobroćudan, sa snažnim socijalnim osjećajem, a kao političar… tu 

ne znam procjenjivati, samo znam da je različit, često nepredvidljiv. Vjerojatno ga i to čini 

posebnim. Teško ga je iznenaditi. Kad sam mu ove godine čestitao Hadži-Bajram, samo se 

nasmijao i rekao: „Hvala, ali nemoj zaboraviti da mi 25. prosinca čestitaš moj pravi Bajram –      

Božić!“                                                                                                               Kemal Mujičić 


